



**13 января** в пятницу прошло развлечение для всех разновозрастных групп «Потерянная варежка Деда Мороза»

Дед Мороз на территории детского сада потерял варежку, и обратился к ребятам, через своих помощников скоморохов, чтобы они помогли ему ее найти.

Чтобы найти ее, нужно было выполнить 5 заданий, и по схеме найти на территории детского сада затерянную варежку.

Дети успешно справились со всеми заданиями, но вот с поисками варежки получились небольшие трудности! Перерыли все сугробы, заглянули за каждое дерево, а варежка то оказалась на арке-гирлянде! На праздник пришел сам Дед Мороз! Он играл с детьми в игры, пел с ними песни, водил хоровод, и конечно отметил тех детей и их родителей, которые сделали красивые поделки и рисунки к Новому году.

Развлечение прошло очень интересно, дети веселились, играли, пели песни, танцевали, участвовали в конкурсах.







